



С ВЕСНОЙ НАПЕРЕГОНКИ



Д.В. Диденко и Д.В. Светочев

Крестьянский труд не знает легких периодов. Эта весна выдалась затяжной и холодной, сроки сева поджимают, а небесная канцелярия не жалует тружеников.

Но земледельцам некогда ждать, пока установится благоприятная погода, они умело противопоставляют её капризам свою хозяйскую смекалку и урывками работают в полях.

Наши репортажи с полей мы начинаем с дружного, слаженного коллектива производственного участка «Покровский».

Общая посевная площадь в хозяйстве занимает 24028 га, из них ячменём уже засеяно 563 га, яровой пшеницей – 1034 га от плана 3663 га, горохом – 653 га. Технические культуры тоже будут занимать немалый клин: под сою отведено 5672 га, подсолнечник планируют посеять на площади 2712 га, сахарную свёклу – на 5237 га.

Управляющий ПУ «Покровский» Д.В. Светочев и агроном по сопровождению и исполнению технологии Д.В. Диденко прекрасно помнят народную мудрость: «Весенний день год кормит», поэтому стараются грамотно спланировать своё рабочее время, чтобы как можно большее количество семян уложить в землю. Осенние проливные дожди не позволили провести обработку почвы, так что теперь работы прибавилось вдвойне. В такие ответственные дни ни одного, ни другого специалиста в кабинете не застать. Решив в оперативном порядке все текущие производственные вопросы, они спешат к аграриям в поля.

Дмитрий Васильевич Светочев с 2009 года прошёл путь от тракториста-машиниста до управляющего участком. Дмитрий Васильевич Диденко окончил Майскую сельскохозяйственную академию по специальности «Агрономия». С 2016 года начал трудиться по профессии и продолжил пополнять багаж знаний в аспирантуре.

Земельные угодья производственного участка охватывают



Ю.В. Холодченко

Волоконовский, Валуйский и Новоскоковский районы, так что колесить по ним приходится целыми днями.

– Во многом нам помогает программа спутникового мониторинга посевов «Сторіо». Она дистанционно контролирует сельскохозяйственные угодья, прогнозирует и планирует операции. Но какие бы программные обеспечения ни внедрялись в работу, решающую роль в сельскохозяйственной отрасли играет, конечно же, человеческий труд, – прокомментировал Дмитрий Васильевич Светочев и взмахом руки попросил остановить «Джон Дир», маневрирующий по просторам поля Фощеватовского участка.

Земельные угодья производственного участка охватывают



Ю.А. Линкин

Хозяин посевного комплекса «Амазоне» Ю.А. Линкин – передовик производства, потомственный механизатор. Любовь и тягу к земледелию он перенял от своего отца Александра Фёдоровича, который всю жизнь посвятил сельскому хозяйству. Было это в бытность колхоза «Победа». Окончив Ютановскую кузницу кадров, Юрий пришёл на помощь родителю. Его трудовая книжка исчисляет 37 лет, и всё это время Юрий Александрович предан своему делу. За профессионализм и мастерство он поощрён множеством наград, одна из последних – Почётная грамота Министерства сельского хозяйства РФ. Активно участвует в посевной кампании и помогает механизатору водителю Ю.В. Холодченко. Он оперативно доставляет удобрения к посевному комплексу. Оба – сельские жители, и после напряженного трудового дня их ждёт домашнее хозяйство. Но эту жизнь и работу, по их словам, они не променяют ни на какую другую.

На хлопотное время года аграрии не жалуются, говорят, что любят его больше всего. Потому что природа оживает, а они наслаждаются её необъятными просторами и ждут от матушки-земли хорошего урожая.

Анна ШЕВЧЕНКО
Фото автора.

● 21 АПРЕЛЯ – ДЕНЬ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ И ДЕПУТАТЫ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ!

Рад поздравить вас с Днем местного самоуправления!

Этот праздник – замечательная возможность сказать заслуженные добрые слова в адрес управленцев, которые трудятся на муниципальном уровне. Их работа – нелёгкая служба без выходных и праздников. Это круглосуточная включенность в жизнь территории. Это широчайший спектр серьезных задач в экономике, развитии инфраструктуры, социальной сфере. Это постоянная помощь людям, решение их проблем. А если говорить просто, это колоссальная ежеминутная ответственность за вверенную территорию и ее жителей.

Сегодня, в крайне сложное время, муниципальные служащие нашего приграничного региона трудятся в особых условиях. Многие каждый день рискуют собственными жизнями, работая в зонах обстрелов, выезжая на опасные территории, чтобы оценить степень нанесенного ущерба и помочь пострадавшим.

Несмотря на серьезные риски, они остаются на своих постах и самоотверженно служат малой родине и землякам. Дорогие коллеги! Огромное вам спасибо за мужество и верность делу!

Очень важно, что даже в современных непростых реалиях местное самоуправление в нашей области активно развивается. Растёт число ТОСов, которых у нас уже более 2300. Только в прошлом году жители муниципалитетов, объединившись по месту проживания, реализовали 148 проектов по созданию комфортной среды в своих населённых пунктах.

Хочу поздравить сотрудников органов местного самоуправления области и всем белгородцам крепкого здоровья, мирного неба, благополучия, успехов, всего самого доброго!

В. ГЛАДКОВ,

губернатор Белгородской области.

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВETERАНЫ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА!

От чистого сердца поздравляем вас с профессиональным праздником!

Служить народу – это нелёгкий труд и большая ответственность. Ведь именно от работы муниципальных служащих, депутатов всех уровней, органов общественного самоуправления, сегодня зависит то, какой будет жизнь населения завтра.

Каждый день вам удаётся решать множество разных задач, работать в разных сферах жизнедеятельности. У этого труда всегда одна цель – сделать жизнь каждого жителя достойной. Выполнение этой сложной, но почётной миссии невозможно без добросовестного отношения к делу, высокой исполнительности и требовательности к себе и коллегам.

Искренне благодарим ветеранов муниципальной службы, которые заложили прочный фундамент социально-экономического развития Волоконовского района.

От всей души желаем всем крепкого здоровья, новых интересных знакомств, творческих успехов, новых достижений и побед!

С уважением С. БИКЕТОВ,

глава администрации

Волоконовского района

Н. МЕЛАННИН,

председатель Муниципального совета.

НОВЫЕ НАЗНАЧЕНИЯ

На должность первого заместителя главы администрации Волоконовского района по развитию сельских территорий, начальника управления сельского хозяйства назначен Евгений Александрович Сотников.

В 2005 году он окончил Белгородский государственный университет по специальности «Бухгалтерский учёт, анализ и аудит». Трудовую деятельность начал в банковской сфере, где работал на протяжении семи лет. С 2013 года работал в должности заместителя главы администрации Волоконовского района по стратегическому развитию.



ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН!

19 апреля с 10 до 11 часов состоится «прямая линия» специалистов отдела по правовой работе администрации Волоконовского района с населением по телефону: 8 (47235) 5-09-22.

19 апреля в 12 часов в администрации Волоконовского района (п. Волоконовка, ул. Ленина, д. 60, 1 этаж) ПРОВЕДЁТ ПРИЁМ граждан по личным вопросам Андрей Александрович Антоненко – министр сельского хозяйства и продовольствия Белгородской области. Для записи на приём обращаться по телефону: 8 (47235) 5-10-45.

21 апреля с 11 до 12 часов в Общественной приемной Волоконовского местного отделения партии «Единая Россия» (п. Волоконовка, ул. Ленина, д. 60) ПРОВЕДЁТ ПРИЁМ граждан Юрий Николаевич Клепиков, председатель Белгородской областной Думы, руководитель фракции партии «Единая Россия» в Белгородской областной Думе.

Предварительная запись на приём проводится по телефону: 8 (47235) 5-21-40.

● 21 АПРЕЛЯ – ДЕНЬ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

НА СВЯЗИ С ЛЮДЬМИ 24/7



«Белгородские известия» встретились с главой администрации посёлка Волоконовка Светланой Цыганковой.

Уже более четырёх лет Светлана Владимировна возглавляет поселковую администрацию, где работает фактически без выходных. В будние дни, с утра до вечера решает административно-хозяйственные вопросы, связанные с жизнедеятельностью посёлка, а по вечерам ходит на многочисленные сходы, где встречается с населением райцентра.

И даже субботы и воскресенья у неё тоже расписаны: без главы посёлка не обходится ни одно массовое мероприятие, спортивные соревнования, праздники улиц. И даже обычный поход в магазин неизбежно превращается в стихийный приём граждан. Но Цыганкова говорит, что уже не представляет свою жизнь вне такого бешеного рабочего ритма и активного взаимодействия с людьми. Поэтому что именно от этого зависит развитие посёлка, которое не должно останавливаться ни на минуту.

Конкурсы и гранты

В первой половине дня в понедельник у главы посёлка – традиционный личный приём граждан. Мы застали самую его концовку.

Председатель совета ветеранов бывшего градообразующего предприятия Волоконовки – ремонтно-механического завода – Николай Поляков обратился с жалобой на повышение стоимости платы за тепло после установки нового счётчика в многоквартирном доме, где живёт он сам и ещё много пенсионеров.

«Хорошо, Николай Петрович, мы разберёмся с этим вопросом. Я с вами свяжусь сегодня», – обещает сидящему напротив мужчине Светлана Владимировна и делает пометку в ежедневнике.

Тот довольно кивает и прощается.

«Люди привыкли к тому, что дома строили и содержали градообразующие предприятия. Поэтому сейчас они традиционно обращаются ко мне с вопросами о работе управляющих компаний или Центра экологической безопасности по вывозу мусора. Приходят не только с жалобами, но и с предложениями. Люди подсказывают, и мы вместе принимаем решения: какие дворы благоустроить в первую очередь, в каких проектах принять участие», – поясняет глава посёлка.

Контакт с населением у поселковой администрации очень тесный, отчего выигрывают обе стороны. Светлана Владимировна говорит, что за последние три года практически все вопросы, которые поступали через обращения граждан и указы избирателей, были решены в формате проектной деятельности. Это участие в конкурсах на уровне муниципалитета, на региональном уровне и даже федеральном – президентские гранты.

«Таким способом решаются многие проблемные вопросы. Например, несколько лет

люди к нам обращались по поводу отсутствия площадки для выгула собак и жаловались на следы животных на клумбах и газонах. А сейчас вопрос решили – ТОС «Оптимист», расположенный в центре посёлка, выиграл грант и построил площадку. И теперь, если какие-то вопросы возникают, мы работаем с владельцами собак и отправляем их на эту площадку, где с питомцем можно погулять», – рассказывает глава.

Также, не без грантовой поддержки, отремонтировали родник «Здоровье» между Волоконовкой и посёлком Пятницкое, благодаря чему возродилась традиция посещать источник молодожёнами после торжественного бракосочетания.

Ближе к людям

Большую работу в посёлке проводят с пожилыми людьми и пенсионерами, которые составляют здесь чуть ли не половину населения.

Правда, пандемия, а потом и СВО внесли коррективы в работу местного клуба пожилых людей.

«Люди попрятались по квартирам, перестали ходить на развлекательные мероприятия, во дворах тишина и пустота. Пенсионеры особенно тяжело переносят эту ситуацию. Я чувствовала, что психологическое напряжение растёт. Поэтому мы совместно с ветеранской организацией разработали проект на 2023 год по организации общения пожилых людей. Будут здесь у нас собираться и разговаривать на житейские темы и о здоровье для психологической разрядки», – рассказывает Светлана Цыганкова.

Во время паузы в разговоре глава периодически проверяет сообщения в соцсетях, которые требуют оперативного реагирования.

«Стараемся в считанные часы отработать все обращения и вопросы, чтобы никто не остался без внимания. Мы здесь, в поселковой администрации, ближе всего к людям, – уверяет Светлана Владимировна. – Они идут к нам и пишут каждый день. И от того, каким образом мы отреагируем на обращение, зависит в целом отношение к власти».

Поэтому, говорит Цыганкова, они стараются работать так, чтобы людям не пришлось беспокоить вышестоящее руководство. Хотя этого они не боятся:

«И губернатор должен знать, что у нас происходит. А есть проблема – будем решать!»

Светлана Владимировна с улыбкой рассказывает, что быть на связи с людьми 24/7 её обязывают сами земляки: сельские люди на приём к главе идут, не ориентируясь на специально отведённые для этого часы, а когда им удобно. И звонят тоже.

«У нас в посёлке проживают 11,5 тыс. жителей, и у каждого второго есть мой мобильный. А если нет – он спросит у первого. И я отвечаю на звонки в любое время», – утверждает глава.

День расписан по минутам

Такой ненормированный график работы, конечно, накладывает отпечаток на режим дня и жизнь семьи Светланы Владимировны. Женщина признаётся, что вставать ей приходится в 4:30, чтобы успеть приготовить завтрак для семьи. И не только завтрак, но и сразу обед и ужин, потому что обычно возвращается домой поздно вечером.

«Я сама себе не предоставлена. У меня каждый день расписан по минутам. Официально рабочий день до 17:00, но есть вопросы, которые приходится решать вечером, когда удобно людям. Например, в неделю у меня по два три схода жителей разных улиц или микрорайонов, которые проходят после 18 часов, когда люди возвращаются с работы. По выходным у нас – массовые мероприятия, спортивные соревнования, праздники улиц – тоже без главы никуда. Стараюсь бывать везде», – разводит руками Светлана Владимировна.

В день нашей встречи, например, в ежедневнике главы значились: личный приём граждан, запись видеопоздравления к 80-летию со дня освобождения посёлка, совещание в отделе молодёжи по акциям, приуроченным к этой дате...

«И сегодня ещё надо уделить внимание двум должителям Волоконовки, которые отмечают 95-летие. Мы с Сергеем Ивановичем (Бикетовым – главой администрации Волоконовского района – прим. авт.) вручаем им поздравления от президента. Очень мудрое и правильное поручение главы государства. Ведь в этот день вся семья в сборе, окружают именинника заботой и вниманием и вместе принимают поздравления. Мы тоже обязательно приезжаем, и не только к тем, кому 90 и больше. Вместе с администрацией приняли решение также и 80-летних жителей посёлка поздравлять», – уточняет Светлана Цыганкова.

С опорой на бизнес

С особой теплотой рассказывает глава посёлка о своих земляках – их особом характере, независимости и желании отстаивать правду и свободу, которые сформировались исторически под влиянием жизни в приграничье, на засечной черте.

«У нас очень много волонтёров самой разной направленности. И хлеб пекут, и маскировочные сети по вечерам плетут. Вот буквально на днях в администрацию обратились волонтёры с просьбой выделить помещение. У нас было муниципальное – дали кабинет. И ткань белую помогли по посёлку собрать», – рассказывает глава.

С благодарностью отзывается Светлана Владимировна и о сообществе местных предпринимателей, которые мало того, что осваивают площадки бывших градообразующих предприятий посёлка, закрывшихся в 1990-е, но и всегда откликаются на просьбы местных властей о помощи.

«Например, если внезапно выпал снег и наши коммунальные предприятия не справляются с очисткой тротуаров в срок, предприниматели, занимающиеся строительством и ремонтом дорог, выделяют технику. А сельхозпредприятия, которые расположены вокруг Волоконовки, помогают с кранами, бульдозерами, экскаваторами, манипуляторами – если в них есть необходимость. Сейчас, когда на территории Волоконовского района строят засечную черту, тоже обращаемся к предпринимателям, и они откликаются, технику выделяют моментально», – рассказывает глава.

Серьёзная поддержка

Впрочем, и поселковая власть в ответ поддерживает предпринимательскую инициативу волоконовцев. В 2022 году, по словам главы, много жителей посёлка получили грантовую поддержку по соцконтрактам и открыли свои предприятия по оказанию различных услуг – СТО, салоны красоты. Даже своя клининговая компания в Волоконовке появилась.

«Мы долго сомневались, будут ли востребованы такие услуги. Тысячу вопросов задали человеку, который пришёл к нам с этой

идеей. Потому что деньги должны быть эффективно освоены. Ведь с их помощью предприниматель должен, как минимум, обеспечить свою семью и получить достойный доход. И в то же время хотелось, чтобы благодаря вложению федеральных средств создавались ещё и новые рабочие места», – поясняет Светлана Цыганкова.

По словам главы Волоконовки, соцконтракты способствуют тому, что посёлок тихоньку возвращается к своим исконным традициям жить землёй, сельским хозяйством. В прошлом году, например, одно подворье на эти средства приобрело коров и занялось разведением молодняка параллельно со сдачей молока, ещё два получили поддержку на разведение овец. Победителем конкурса «Гранты начинающим» также стал житель посёлка, который начал разводить овец.

«Поддержка очень серьёзная. Большое спасибо правительству страны и региона. И люди понимают, что своими руками создают продовольственную безопасность для своей семьи и в то же время имеют возможность реализовать излишки. Регулярно собираем информацию об этих излишках – жители посёлка знают, что в администрацию можно обратиться и сдать овощи, мясо, молоко. Эту продукцию можно реализовать как на ярмарках, так и через предпринимателей, которые занимаются переработкой», – поясняет Светлана Владимировна.

Взгляд в будущее

Коренная жительница Волоконовки, Светлана Владимировна не мыслит себя в отрыве от малой родины. А будущее посёлка она связывает с молодёжью. Поэтому всеми силами и средствами помогает молодым волоконовцам найти себя и реализовать свой потенциал в родном посёлке. В том числе через соцконтракты и другие федеральные и региональные программы.

«Очень активно стараемся привлечь молодёжь для участия в конкурсе «Гранты начинающим», чтобы получила поддержку и могла закрепиться здесь через создание своих предприятий своими силами и своими руками. Постоянно с молодыми людьми встречаюсь в формате «Разговор на равных», который им очень нравится. Порой такие вопросы мне в лоб задают...» – улыбается глава.

За счёт молодёжи в Волоконовке стараются закрыть вопрос с профессиональными кадрами в здравоохранении – на территории посёлка приобрели четыре квартиры для будущих врачей, и сейчас здесь снимают жильё для врача-стоматолога из другого региона, пока учатся свои. А ещё Светлана Цыганкова радуется возобновлению программы «Земский учитель» в регионе – благодаря её реализации в новых микрорайонах посёлка в своё время построили несколько домов для учителей.

В последние годы кроме обычного оттока населения на заработки в большие города и вахтой на Север, отмечается и его приток, которому способствовала пандемия коронавируса: и молодёжь, и люди средних лет потянулись домой.

«Постарались найти им работу в наших муниципальных предприятиях, например, в коммунальном хозяйстве, чтобы они могли осесть дома. Всех, кто на тот момент остался без работы, устраивали здесь, в администрации посёлка, в нашем муниципальном предприятии – административно-хозяйственном корпусе. В нём была создана специализированная бригада, работники которой наводили санитарный порядок в посёлке, например, удаляли сорную растительность вдоль двух наших водосбросов, которые заросли клёном», – поясняет Светлана Владимировна.

Фестиваль бубликов

Глава посёлка рада, что и её, уже взрослые дети, тоже связали судьбу с Волоконовкой. «Мы родились на этой земле и должны ей приносить пользу».

● 2023 ГОД – ГОД ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА

ВОСПИТАНИЕ МУЗЫКОЙ



Волоконовская детская школа искусств им. М.И. Дейнеко каждый день наполняется непередаваемой гаммой звуков.

Сумбурная мелодия её души со стороны кажется нескладным и беспорядочным шумом, но это, как говорится, только кажущийся вид. Если прислушаться, то начинаешь отчётливо различать: здесь протяжно распевается ученица отделения фольклора, там о чём-то загадочно «рассказывают» клавиши фортепиано, за следующей дверью слышен шорох чешек по деревянному полу класса хореографии, повсюду смешиваются детские и взрослые голоса. А из кабинета, где проводит свои занятия Елена Юрьевна Родионова, слышно, как растягивает свои меха один из самых любимых в народе инструментов – баян.

Много лет назад именно он привёл её в стены школы учиться, а позже вновь вернулся в качестве педагога. Между этими этапами жизни Елена Юрьевна окончила Белгородское музыкальное училище и Белгородский институт искусств и культуры, работала в Чернянской детской школе искусств, затем учителем музыки в бывшей Волоконовской школе (что рядом с ЖД вокзалом). А в этом году исполняется ровно 20 лет, как она передаёт свои знания

детям в Волоконовской ДШИ. К слову, ещё один юбилей Е.Ю. Родионова отметит 20 апреля – своё 50-летие.

В столь знаменательную дату она, как, наверное, каждый человек, анализирует прожитые годы. И надо отметить, делает прекрасный вывод: «Путь жизненный был выбран верно! И если бы его пришлось пройти ещё раз – ничего не стала бы менять!»

– В музыкальную школу меня привела мама. Она сама по натуре была человеком творческим. Всегда участвовала в художественной самодеятельности, выступала на концертах в клубе ремонтно-механического завода. Но в силу обстоятельств музыке не училась и потому всегда мечтала, чтобы музыкальное образование получили её дети. Сначала она отдала мою старшую сестру на класс фортепьяно, а позже меня – на баян. Я не

была против маминого выбора, ведь баян в 70-80-е годы был невероятно популярен. Без него не обходился ни один праздник или номер художественной самодеятельности. Учиться на нём играть шли и мальчишки, и девчонки, – делится воспоминаниями моя собеседница.

Одной из первых учениц Елены Юрьевны в музыкальной школе была её дочь Ирина. Именно с ней педагог училась подбирать интересный репертуар для разучивания, готовить ребёнка к выступлениям перед публикой, черпала опыт на конкурсах у других участников и их наставников. И затем применяла всё это на практике с другими своими учениками.

И хотя дочь не пошла по стопам матери, а выбрала медицину и трудится сейчас педиатром в г. Санкт-Петербурге, Елена Юрьевна уверена – занятия музыкой полезны в независимости от того, будешь ты в дальнейшем музыкантом или нет.

– Музыка воспитывает трудолюбие, усердие. В ней, как в спорте, чтобы быть в форме, нужно постоянно заниматься, – считает учитель. Помимо этого, игра на баяне развивает быстроту реакции, интеллект, память, мышление. Ведь процесс игры состоит из трёх одновременных действий. Музыкант должен координировать каждое из них: играть правой рукой, иг-

рать левой рукой и ею же разжимать и стягивать меха. Это всё несинхронные действия, потому игра развивает мозг.

Об усердии воспитанников Е.Ю. Родионовой сами за себя говорят их многочисленные награды. Юные баянисты становились лауреатами Международных конкурсов «Созвездие талантов» и «Белая лира», Всероссийского музыкального конкурса креативных солистов и дуэтов «От всей души», межзональных конкурсов «Я – музыкант», «Учитель – ученик», регионального конкурса исполнителей на оркестровых инструментах среди ДМШ и ДШИ «Новые имена Белгородчины» и многих других. Труд самого учителя в 2019 году был отмечен Почётной грамотой управления культуры Белгородской области, и в этом же году за наивысшие достижения в производственной и социальной сферах портрет Елены Юрьевны Родионовой был занесён на Доску Почёта п. Волоконовка.

В наше время интернета, компьютерных игр, социальных сетей и прочего информационно-развлекательного потока, зачастую не самого качественного и нужного детям, увлечь ребёнка занятиями на таком старинном русском инструменте, как баян, непросто. И если удаётся, то это настоящий педагогический успех.



Своих учеников Елена Юрьевна заражает любовью к музыке, потому что влюблена в неё сама, и эта любовь – на всю жизнь. Когда мы уже завершили наш разговор, к ней на очередной урок пришёл симпатичный юноша, Сергей Шевченко (на снимке). Играть на баяне он учится 6 лет, и в любое время года и любую погоду добирается в музыкальную школу из Староивановки на автобусе, а назад возвращается на электричке, не замечая преград для занятий творчеством. Пожалуй, этот пример – лучшее подтверждение умелого наставничества педагога.

Наталья КОЛОМЫЦ
Фото автора.

НА СВЯЗИ С ЛЮДЬМИ 24/7

● стр. 2

А здесь действительно замечательные места: великолепнейшая природа – через весь посёлок проходит река Оскол, есть два прекрасных пляжа, оборудованных благодаря грантовой поддержке. Да и люди у нас прекрасные. На каждой улице, в каждом дворе многоквартирного дома есть свои традиции, проводят праздничные мероприятия. Например, в новогоднюю ночь многие вышли во двор встретить праздник, зажигали бенгальские огни под бой курантов, пели песни, – с удовольствием делится глава.

Вкусная история из Волоконовки

Ещё больше объединить волоконовцев, по задумке властей, может возрождение одной местной традиции.

Волоконовка – край мукомольный, в былые времена здесь действовало много мельниц. А когда мука своя и относительно недорогая, естественно, изделия из теста занимают большое место в традиционной кухне.

Местная легенда гласит, что бубликами волоконовцы угощали самого Петра I, оказавшегося в этих местах проездом. И что стоил в то время маленький бублик копейку, а большой – пять.

«Издавна повелось, что в посёлке прово-

дили богатейшие ярмарки, главным угощением на них была выпечка, особенно бублики разных размеров и разной степени запечённости – от мелких сухеш до больших и пышных бубликов. Из-за них волоконовцев начали называть бублешниками. Мы эту традицию в последние годы стали возрождать, встречаем гостей на мероприятиях с целым подносом бубликов. И наши учреждения культуры выступили с инициативой провести фестиваль «Волоконовский бублешник». В этом году постараемся этот проект реализовать», – пообещала Светлана Цыганкова.

Т. АКИНЬШИНА
Фото А. ДАЦКОВСКОГО.

● ОФИЦИАЛЬНО

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «ВОЛОКОНОВСКИЙ РАЙОН» РАСПОРЯЖЕНИЕ

17 апреля 2023 года № 279

О проведении сорок девятого заседания
Муниципального совета Волоконовского
района третьего созыва.

I. Провести сорок девятое заседание Муниципального совета Волоконовского района 27 апреля 2023 года в зале заседаний администрации района. Начало в 10 часов. Внести на рассмотрение членов Муниципального совета Волоконовского района следующие вопросы:

1. Об отчете председателя Муниципального совета Волоконовского района о проделанной работе за период с марта 2022 года по март 2023 года.

2. Об исполнении районного бюджета за 2022 год.

3. О доплате к трудовой пенсии лицам, замещавшим должности в органах представительной, исполнительной власти и управления Волоконовского района Белгородской области и проживающим на территории Белгородской области».

4. Разное.

II. На сорок девятое заседание Муниципального совета Волоконовского района третьего созыва пригласить: главу администрации района, заместителей главы администрации района, начальников управлений и отделов администрации района, глав администраций городских и сельских поселений, руководителей федеральных органов исполнительной власти в районе, руководителей предприятий, организаций, учреждений, руководителей общественных организаций, представителей средств массовой информации.

III. Настоящее распоряжение опубликовать в районной газете «Красный Октябрь».

Н. МЕЛАНИНА,

председатель Муниципального совета
Волоконовского района.

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!



1 апреля свой 90-й день рождения отметила Раиса Семёновна Гайворонская из с. Новое Тишанского сельского поселения.

Родилась именинница в селе Второе Октябрь-

ское Харьковской области. Окончила среднюю школу, затем Волчанское педагогическое училище. Проработав учителем начальных классов четыре года, переехала в Волоконовский район. Раиса Семёновна трудилась учителем начальных классов Плотвянской, а после – Новохоторской школы. Вместе с мужем воспитала двух сыновей. Несмотря на свой почтенный возраст, юбилярша остаётся активной: занимается огородом, ведёт подсобное хозяйство.

С 90-летием её поздравили первый заместитель главы администрации района по развитию сельских территорий, начальник управления сельского хозяйства администрации района Е.А. Сотников, глава администрации Тишанского сельского поселения Ю.В. Водопьянов, председатель районного Совета ветеранов С.Н. Ковыженко, председатель первичной ветеранской организации Тишанского сельского поселения О.Н. Антонова.

Гости передали имениннице персональное поздравление от Президента РФ В.В. Путина, цветы и подарки, пожелали как можно дольше оставаться в добром здравии, благополучия, и чтобы близкие люди всегда радовали своей заботой и вниманием.

Наталья ТУМАНОВА

Фото пресс-службы администрации
Волоконовского района.

Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на кнопку **Начать**,
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:
указать нужный номер издания
и ваш электронный адрес,
на который мы вышлем полный номер
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (*WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек*) или лицевой
счёт мобильного телефона (*МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком*).